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Ljubljana, 25.09.2019

Zapisnik

8/2019. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 25. september 2019, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Regionalna Ljubljanska liga 2019/20, 5. krog

Cockta Kresnice - Slovan, 21.09.2019

Igralec ekipe Slovan, RAKOVNIK MARCEL , ki je bil na tekmi izključen v 48 minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil leta v čisti
situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 5/b in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Zagorje - Interblock, 21.09.2019

Igralec ekipe Zagorje, POGLAJEN NEJC, ki je v 38. minuti zaradi nasilne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel rdeči karton in bil izključen,se na
podlagi člena 5/d in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo točko
B.Disciplinska politika organov vodenja tekmovanj.

Rudar Trbovlje - Bela krajina, 22.09.2019

Igralec ekipe Rudar Trbovlje, KAHTERAN ALEN , ki je v 96. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil
izključen,se na podlagi člena 5/e in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh)tekmah. Pri izreku kazni se je
upoštevalo točko 3., točko IV. in točko V. Disciplinska politika organov vodenja tekmovanja.

Mladinska 1. liga 2019/20, 4. krog

Šmartno - Dragomer Dolomiti, 21.09.2019

Igralec ekipe Šmartno, MARTINC GAŠPER, ki je v 14. minuti, zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve, prejel drugi rumeni karton in
bil izključen, se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Kadetska 1. liga 2019/20, 4. krog

Ljubljana Hermes - Jevnica, 21.09.2019

Igralec ekipe Jevnica, KOS VID , je v 45. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil izključen,se na podlagi
člena 5/e in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo točko E. in točko
IV. Disciplinska politika organov vodenja tekmovanja.

Starejši dečki 1. liga 2019/20, 4. krog

Rudar Trbovlje - Trebnje Tian, 21.09.2019
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Igralec ekipe Trebnje Tian, SMILJANIĆ PATRIK , ki je v 93. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil
izključen,se na podlagi člena 5/e in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je
upoštevalo točko E. Disciplinska politika organov vodenja tekmovanja.

MNZ Liga 2019/20, 4. krog

Dolomiti - Litija, 21.09.2019

Igralec ekipe Litija, OSREDKAR PATRICK, ki je v 18. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen,se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Trener ekipe Litija, GREBENAR GREGOR, ki je bil v 18. minuti zaradi nešportnega obnašanja na klopi za rezervne igralce, brcanja bidonov,
odstranjen s klopi za rezervne igralce, se na podlagi člena 6/a,c in v zvezi s členom 8/1-f DP NZS, kaznuje s prepovedjo dostopa do garderob in do
uradnega tehničnega prostora na 1 (eni) tekmi.

Vir - Črnuče, 22.09.2019

Igralec ekipe Litija, PETERKA MITJA, ki je v 91. minuti, zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen, se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 2. liga 2019/20

Ekipa NK Šmartno katera nastopa v Mladinski 2. ligi je na MNZ Ljubljana poslala dopis v katerem sporoča, da zaradi premajhnega števila igralcev
odstopa od nadaljnjega tekmovanja. Zato se ekipi NK ŠMARTNO na podlagi člena 45/11 TPZTE, člena 4/1-a, člena 8/4-c, DP NZS izreka denarna
kazen v višini 320,00 (tristodvajset) EUR. Na podlagi člena 54 TP NZS in v zvezi s členom 8/4-i,o, se ekipo NK Šmartno izključi iz tekmovanja, vsi
dosedanji rezultati se brišejo, preostale tekme pa se ne delegirajo. Organizatorju tekmovanja se naroča, da izvrši sklep o izključitvi iz tekmovanja
in brisanju rezultatov.

Mladinska 2. liga 2019/20, 4. krog

Kolpa - Zagorje, 22.09.2019

Igralec ekipe Kolpa, KAJIN GAL, ki je v 63. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel drugi rumeni karton in bil izključen,se na
podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Starejši dečki 3. liga 2019/20, 4. krog

Svoboda Kisovec - Slovan B, 21.09.2019

Igralec ekipe Slovan B, VOJIN ALEX , je v 67. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil izključen, ter nešpotno
zapustil igrišče, se na podlagi člena 5/e in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je
upoštevalo točko E. in točko IV. Disciplinska politika organov vodenja tekmovanja.

Laby's Mengo 28 - Vir, 23.09.2019

Igralec ekipe Vir, GEDRIH MARK , ki je bil na tekmi izključen v 47 minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil leta včisti situaciji za
dosego zadetka, zato se na podlagi člena 5/b in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.
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Člani - Pokal MNZ Ljubljana 2019/20, 1/16

NK Brinje Grosuplje - Cockta Kresnice, 18.09.2019

Dne 18.9.2019 je bila odigrana Pokalna tekma Brinje Grosuplje : Cockta Kresnice, ki je bila v 16. minuti prekinjena zaradi premajhnega števila
igralcev pri ekipi COCKTA KRESNICE. Zato se na podlagi 58. člena TP NZS tekma registrira z rezultatom 4:0, ki je bil dosežen do prekinitve tekme, za
ekipo Brinje Grosuplje. Organizatorju tekmovanja se naroča, da izvrši sklep o registraciji tekme z rezultatom 4:0 za Brinje Grosuplje.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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